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Alzas i Švarcvald 
(Strazbur – Kehl – Frajburg – Kolmar – Kajzerberg – Baden 

Baden – Triberg – Jezero Titize) 

Termin: 27.09 – 02.10.2023 

5 dana / 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4* 

  
 

1.Dan 27.09.2023 (Srijeda) – Polazak iz Sarajeva / Tuzle cca u 15h – Vožnja preko 

Slovenije, Njemačke. 

 

2.Dan 28.09.2023 (Četvrtak)  
Strasbur – Kehl. Dolazak u hotel. Smjestaj, nakon kraceg odmora odlazak na razgledanje grada u pratnji 

vodiča. Šetnja kroz istorijski centar grada sa veličanstvenom katedralom Notr–dam u stilu gotike sa 

zvonikom visine 142 metra, Stara carina, Palata Rohan, kuća Kamerzel, Gutenbergov trg, “Mala 

Francuska” (najslikovitiji dio starog Strazbura sa šarenim građevinama od drveta, sa pokrivenim 

mostovima i odbrambenim kulama, ujedno i zaštićen i proglašen svjetskom baštinom od strane 

UNESCO–a). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel.  Noćenje. 

 

3. Dan 29.09.2023 (Petak) KEHL – FRAJBURG – KOLMAR – KAJZERSBERG – 

KEHL 
Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet u Alzas. Polazak prema gradiću Frajburg koji sa pravom nosi 

nadimak "Dragulj Švarcvalda". Danas važi za jedan od najljepših srednjovjekovnih gradova u Evropi koji 

ima i najveći broj sunčanih dana u Nemačkoj. Ima neobične uske vodene kanale, glavni trg sa gotskom 

katedralom Munster i zvonikom od 116m, trg Augustinaca sa manastirom. Slobodno vrijeme. Nastavak 

putovanja do gradića Kolmar, koji je smješten u podnožju planine Vogezi na reci Lauh koja je kanalom 

povezana sa Rajnom. Zbog mnogobrojnih mostova, kanala i predivnih trgova nosi još jedno ime – “mala 

Venecija”. Stari i očuvani srednjovjekovni centar grada, nastao u 9. stoljecu, glavna je atrakcija koja 

privlači brojne turiste. 

U starim drevnim građevinama smještene su crkve, prodavnice, suvenirnice, kafei. Slobodno vrijeme u 

istorijskom centru grada. Nastavak putovanja prema živopisnom srednjevjekovnom selu Kajzersbergu, 

koje je udaljeno oko 12 km od Kolmara, sa živopisnim zgradama različitih arhitektonskih perioda. Kraća 
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šetnja i foto pauza. Nastavak putovanja ka selu Rikvir (12 km) koje je jedno od najlepših sela Francuske. 

Selo je smešteno između uređenih vinograda, sa samo 3000 stanovnika, u kom je snimano više istorijskih 

filmova. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

  
 

5.Dan 30.09.2023 (Subota) - KEHL – HAJDELBERG – BADEN BADEN – KEL  
Doručak. Celodnevni fakultativni izlet u Hajdelberg, romantični gradić smješten uz rijeku Nekar sa 

renesansnim zamkom na brdu iznad grada, koji spada među najimpresivnije objekte u Nemačkoj, a 

postoji već 700 godina. Ubraja se u red deset najpopularnijih evropskih znamenitosti. Panoramsko 

razgledanje grada: Karlova kapija iz 18.veka, Zamak Hajdelberg (panorama), Rathaus – Gradska kuća, 

Stari gradski trg, Stari most na Nekaru, gotička crkva Sv. Duha, Univerzitetski kvart, Aleja filozofa sa 

koje se pruža najljepši pogled na stari dio grada. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja do mesta Baden 

Baden koji se nalazi u zapadnom podnožju planine Švarcvald, na obalama rijeke Os. U samom gradu 

postoji 14 termalnih izvora sa temperaturom izmedju 14 i 66 °C. Sa svojim ljekovitim izvorima, 

visokospecijalizovanim klinikama i prelijepim parkovima, Baden Baden je idealno mesto za odmor i 

oporavak. O njegovoj slavnoj prošlosti svedoče raskošne palate i vile, sa savršeno uređenim vrtovima, 

kao i prelijepi parkovi sa tri kilometra dugim šetalištem u aleji Lihtentaler. Slobodno vrijeme. Povratak u 

Kehl. Noćenje. 

 

  
 

6. Dan 01.10.2023 - KEL – STRAZBUR – TRIBERG – JEZERO TITIZE  
Doručak. Polazak prema gradiću Triberg gde se nalazi najveći vodopad u Nemačkoj. Nastavak putovanja 

do najveće turističke atrakcije Švarcvalda, glečersko jezero Titize. Jezero je široko dva kilometra, 

dugačko 720 metara, a duboko 40 metara gde je čovjek u prirodni ambijent ugradio divan turistički raj sa 

mnogo hotela i mjesta za odmor i rekreaciju. Slobodno vrijeme. Polazak za Bosnu. Noćna vožnja kroz 

Nemačku, Austriju, Hrvatsku. Kraj programa 
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CIJENA ARANZMANA: 579,00 KM 

(Rani Booking za uplatu avansa  

do 15.05.2023 – 529,00 KM) 

Doplata za prevoz iz Sarajeva – 40,00 KM 

 
Arazman ukljucuje: 
➢ Prevoz autobusom visoke turisticke klase 

➢ Organizacija putovanja, i PDV 

➢ Predstavnik ispred agencije  

➢ 3 noci sa doručkom u hotelu sa 4* 

 

Arazman ne ukljucuje: 
➢ Putno osiguranje – 10 KM 

➢ Obavezna doplata za vodica – 20 eura ( Licencirani vodic sa grupom 

tokom cijelog putovanja ) 

➢ Cjelodnevni izlet “Alzas I Švarcvald ” sa posjetom mjestima: Frajburg, 

Kolmar, Kajzersberg i Rikvir. Cijena: 35 eura. 

➢ Cjelodnevni izlet “Hajdelberg i Baden Baden” Cijena: 35 eura. 

➢ Doplata za jednokrevetnu sobu: 200,00 KM 

➢ Doplata za dodatno sjediste u autobusu: 180,00 KM 

 
Za realizaciju izleta potrebno je najmanje 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet 

bi mogao da se realizuje uz korigovanje cijene. 

 

● Organizator putovanja zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta 

predviđenih programom putovanja, kao i redosleda njihovih realizacija usled objektivnih 

okolnosti (državnih i vjerskih praznika) na određenoj destinacij, kada neki od lokaliteta, muzeja ili 

tržnih centara ne rade. 
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